
                                                                                                                           Приложение № 1
                                                                                                                           к Постановлению
                                                                                                                                        Местной администрации

 МО МО Аптекарский остров 

                                                                                                                                          от  «11»ноября 2016 № 119                      
Основные направления бюджетной политики
муниципального образования на 2017 и плановые 2018 и 2019 годы
     Основные направления бюджетной  политики на 2017 и плановые 2018 и 2019годы подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством РФ в целях составления проекта местного бюджета МО Аптекарский остров на 2017г. При подготовке основных направлений бюджетной политики были учтены  положения  Бюджетного послания Президента РФ от 13.06.2013г. «О  бюджетной политике  в 2014-2016годах», Указы Президента РФ от 07.05.2012г., Программы повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018г. и иных документов.

         В области бюджетной  политики в 2017г. (и последующих) в рамках своих полномочий принято придерживаться следующих направлений:

- обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования, для чего надо использовать все современные средства массовой информации с целью публикации нормативных документов и информации, касающейся использования бюджетных средств;

- расходная часть бюджета МО должна строиться только исходя из принятых расходных обязательств в соответствии с реестром расходных обязательств;
-  принимать новые расходные обязательства только при наличии экономически обоснованных расчетов и источников их финансирования;
-  в условиях восстановления экономики расходы необходимо не наращивать, а соизмерять с реально прогнозируемыми доходами;
- нужно стремиться к доведению  дефицита бюджета не более 3-4% от собственных доходов;
-направление бюджетных средств на выполнение муниципальных, ведомственных целевых программ и внепрограммных мероприятий должно осуществляться в соответствии с утвержденными нормативами;
-разработка муниципальных и ведомственных целевых программ должна являться основным показателем социально-экономического развития муниципального образования; 
- повышение эффективности администрирования доходов местного бюджета и качества взаимодействия с главными администраторами (администраторами) доходов местного бюджета; 
-  аналитическая работа по рассмотрению возможности увеличения налогооблагаемой базы

 ( по налогам, зачисляемым в местный бюджет) хозяйствующих субъектов на территории МО МО Аптекарский остров;
- достижение высокой эффективности расходования средств налогоплательщиков с одновременным повышением качества исполнения обязательств по собственным (местным) полномочиям, а также переданным государственным полномочиям;

- обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета при безусловном исполнении всех действующих расходных обязательств; 
- проведение ревизии действующих и принимаемых расходных обязательств  для определения приоритетности расходования бюджетных средств;
- повышение эффективности управления муниципальным имуществом, обеспечение качественного учета имущества, осуществление контроля  над использованием объектов муниципальной собственности; 
- оптимизация расходов на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за счет   контрактной системы в сфере закупок в соответствии с  планами-графиками осуществления закупок;

- минимизация общегосударственных расходов, выделенных на содержание муниципальных служащих за счет сдерживания роста и сокращения расходов, не носящих первоочередного характера; 

 - прогнозируемые объемы бюджетных ассигнований должны быть направлены на создание условий для улучшения качества жизни населения МО;

- создание условий для развития малого предпринимательства;

- расходы на культуру должны обеспечить сохранение культурного потенциала населения и его использования для активизации культурной жизни в МО Аптекарский остров, следует продолжить работу по предоставлению малообеспеченным слоям населения и многодетным семьям МО возможности посещения мест культурного наследия Санкт-Петербурга и Ленинградской области;

- создание дополнительных условий по формированию у жителей МО здорового образа жизни, развитию массовой физической культуры и спорта;
- приоритетным направлением деятельности остается благоустройство территории МО.
