Реализация программы «Формирование комфортной городской среды» 
на территории МО Аптекарский остров


С 2016 года на всей территории России стартовал проект «Формирование комфортной городской среды», который является инновационным подходом к созданию объектов благоустройства. 
Основной целью проекта является благоустройство населенных пунктов страны с обязательным учетом мнения граждан.
Благоустройство внутриквартальных территорий должно осуществляться с учетом необходимости обеспечения физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, внутриквартальных территорий, в том числе для маломобильных групп населения. 
Сегодня горожанину важно, как обустроены дворовые территории и общественные пространства, его интересует качество уборки территорий, своевременная и безопасная утилизация коммунальных отходов. Данный проектсущественным образом повлияет на формирование комфортной городской среды, будет стимулировать жителей округа к участию в благоустройстве внутриквартальных территорий, к увеличению количества благоустроенных мест для отдыха горожан, способствовать повышению качества жизни населения и улучшению облика муниципального округа.
В этой связи важно сформировать и поддержать на местном уровне тренд создания комфортной городской среды.
Благоустройство территорий является одним из наиболее эффективных инструментов повышения привлекательности проживания, работы и проведения свободного времени для жителей муниципального образования Аптекарский остров. Объекты благоустройства обеспечивают красоту, а также комфортные и безопасные условия проживания и жизнедеятельности населения муниципального образования.
На территории муниципального образования преобладает историческая жилая застройка, с небольшими внутридворовыми территориями, скверами, зонами отдыха. В связи с этим фактом очень важным является создать комфортную, эстетическую и удобную среду обитания для жителей муниципального образования, создать на небольших территориях дворов комфортные условия для проживания и отдыха.
Также немаловажным фактором является экологическая обстановка. Загрязнение воздушной среды, почвы от автомобилей и жизнедеятельности человека можно значительно уменьшить, увеличивая площади зелёных насаждений на территории муниципального образования, ухаживая за деревьями, кустарниками и цветами.
Для решения существующих проблем, определения приоритетов в решении поставленных задач, определения потребности средств на реализацию мероприятий и внесения их в расходы местного бюджета в порядке и сроки, установленные Бюджетным Кодексом Российской Федерации, источников их финансирования, требуются целенаправленные действия, которые позволят обеспечить создание комфортных условий для проживания жителей муниципального образования.
Ключевую роль в создании и управлении городской средой играет участие жителей в обсуждении проектов благоустройства внутридворовых территорий. 
В целях осуществления контроля и координации реализации проекта в МО создана Общественная Комиссия для проведения оценки предложений заинтересованных лиц и осуществления контроля за реализацией программы после ее утверждения.
В 2018 году в общегородскую программу «Формирование комфортной городской среды в Санкт-Петербурге на 2018- 2022 годы» включены следующие адреса: набережная реки Карповки, д. 13, Каменноостровский пр., д. 69, Полозова ул., д. 17. В рамках реализации программы будут выполнены следующие виды работ: ремонт асфальтобетонного и плиточного покрытия, восстановление газонов, установка газонных ограждений, искусственных дорожных неровностей для профилактики дорожно-транспортного травматизма, организация спусков для инвалидных и детских колясок.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время, с 18 июля 2018 года, в соответствии с разрешительными документами, начнутся работы по благоустройству внутридворовой территории по Полозова ул., д. 17.
