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Свыше 21 тысячи медработников Санкт-Петербурга Ленинградской области получают специальные социальные выплаты

С начала 2024 года Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области назначило специальную социальную выплату 21,5 тысячам медицинских работников.

[bookmark: _GoBack]Данная выплата полагается медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. Размер выплачиваемых средств составляет от 4,5 до 50 тысяч рублей в зависимости от категории специалиста и вида организации, в которой он трудится.

Обращаем внимание, что для оформления данной выплаты гражданам не требуется самостоятельно обращаться в ОСФР. Отделение перечисляет деньги, основываясь на информации, полученной от медицинских организаций города и области в течение 7 рабочих дней со дня получения необходимых данных.

Напоминаем, что с марта 2024 года размеры ежемесячных социальных выплат для отдельных категорий медицинских работников, работающих в сельской местности, райцентрах и малых городах, были увеличены. В Ленинградской области повышенная выплата назначена 6,8 тысячам медиков региона. 

В городах и селах, где проживает менее 50 тысяч человек, максимальный размер выплат на сегодняшний день составляет 50 тысяч рублей для врачей и 30 тысяч — для среднего медперсонала. В населенных пунктах с числом жителей от 50 до 100 тысяч человек — 29 и 13 тысяч рублей соответственно.

Получить подробную информацию о категориях получателей и размерах выплаты можно на официальной странице Социального фонда: https://sfr.gov.ru/employers/social_benefit_for_medical/~8520


Пресс-служба ОСФР по СПб и ЛО                               
image1.jpeg




image2.jpeg




