 «Местный житель осужден за кражу музыкального оборудования на сумму 155 000 рублей».
Петроградским районным судом г. Санкт-Петербурга 11.08.2022 вынесен приговор в отношении Мельковского Сергея Владимировича, гражданина Российской Федерации, уроженца г. Ленинград, не судимого, который признан виновным в совершении тайного хищения имущества, совершенного с причинением значительного ущерба потерпевшему (ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ). 
Установлено, что в период  времени с 18 часов 45 минут 08.02.2022 по 13 часов 20 минут 08.04.2022 Мельковский С.В. имея свободный доступ в комнату соседа по коммунальной квартиры тайно похитил музыкальное оборудование, принадлежащее потерпевшему Янкову А.А. на общую сумму 155 00 рублей.
В дальнейшем продал краденное на сайте «Авито» ранее неизвестным лицам, неосведомленных о преступном происхождении имущества.
Суд, с учетом личности подсудимого, отсутствия судимости, признания вины  и раскаяния в содеянном, признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного  ст. 158 ч. 2  п. «в» УК РФ и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 6 месяцев, с удержанием в доход государства 10% из заработной платы ежемесячно.
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