Осторожно, дикие звери!

[bookmark: _GoBack]Животный мир на территории Российской Федерации является государственной собственностью.
Обязанность принимать меры по предотвращению гибели животных при эксплуатации транспортных средств возложена на каждого (ст. 28 Федерального закона «О животном мире»).
Юридические лица и граждане, владеющие транспортными средствами, обязаны возместить вред, причиненный данными источниками повышенной опасности, добровольно либо по решению суда.
Размер вреда вследствие уничтожения конкретного вида охотничьих ресурсов, их незаконной добычи (отлова, отстрела), уничтожения по неосторожности исчисляется в соответствии с Методикой, утвержденной приказом Минприроды России от 08.12.2011 № 948.
Так, сумма ущерба, причиненного в результате гибели лося, составляет 80 тыс. рублей; косули – 40 тыс. рублей; кабана – 30 тыс. рублей.
Законом может быть предусмотрено возмещение вреда и при отсутствии вины причинителя вреда. 
Если ответственность за причинение вреда застрахована, лицо, в пользу которого заключен договор страхования, вправе предъявить требование о возмещении вреда в пределах страховой суммы непосредственно страховщику.
Обо всех случаях гибели, причинения вреда животным в результате дорожно-транспортных происшествий необходимо информировать Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга.
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