


Прокуратурой района проведена проверка ООО «Парклейн» (далее – Общество) по обращению Петрова В.Н. по вопросу соблюдения требований законодательства о социальной защите маломобильных групп населения.
Так установлено, что 25.02.2023 Петров В.Н. посетил отель «Parklane Resort and SPA» ООО «Парклейн» по адресу: Санкт-Петербург, ул. Рюхина, д. 9, литер А.
В ходе проверки установлено, что 25.02.2023 при посещении СПА-комплекса вышеуказанного отеля, сотрудниками, в том числе руководством Общества, Петрову В.Н. отказано в посещении СПА-комплекса, а также в предоставлении ранее оплаченных им услуг СПА-комплекса, в связи с наличием инвалидности у Петрова В.Н., чем нарушены его права  и интересы.
[bookmark: _Hlk127261086]В результате проведенной проверки прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.62 КоАП РФ (дискриминация) в отношении юридического лица – ООО «Парклейн», по результатам рассмотрения которого Общество привечено к административной ответственности и назначен в штраф в размере 25 000 руб.
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