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Для приобретения статуса легального трудового мигранта необходимо въехать в Российскую Федерацию в установленном порядке, указав в миграционной карте в качестве цели прибытия работу.
Иностранные граждане, пребывающие в Российскую Федерацию в безвизовом порядке, въезжают без приглашения от потенциального работодателя. 
Для мигрантов из стран визового въезда необходимо иметь  рабочую визу, что возможно только при наличии приглашения организации, имеющей разрешение на привлечение иностранной рабочей силы. 
Иностранные граждане вправе осуществлять трудовую деятельность в России с момента получения разрешительных документов – патента либо разрешения на работу. Это требование не распространяется на граждан стран - участников Договора о Евразийском экономическом союзе. 
Целенаправленный въезд для осуществления трудовой деятельности возможен в случае участия в организованном подборе персонала, проводимом российскими работодателями во взаимодействии с органами исполнительной власти.
Для тех, кто уже находится на территории Российской Федерации в связи с ограничением международного транспортного сообщения Указом Президента РФ от 15.06.2021 № 364 предусмотрено право осуществлять трудовую деятельность вне зависимости от ранее заявленной цели въезда при условии получения в установленном порядке разрешительных документов и оформления соответствующего договора.

