Главные правила безопасности на даче

Продолжается пожароопасный сезон, когда на дачных участках с особой внимательностью необходимо помнить про собственную безопасность и безопасность соседей.
Основные причины возгораний на дачных участках – это неисправность печного и газового оборудования, электропроводки, а также неосторожное обращение с огнем.
Вспомним основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать.

Внутри садового (дачного) дома запрещается:
· использовать для розжига печи бензин, керосин и прочие легковоспламеняющиеся жидкости;
· класть на притопочный лист дрова и другие горючие материалы;
· топить печь без присмотра;
· выбрасывать не затушенные угли вблизи строений;
· курение в помещении;

На дачном участке:
Между строениями на территории противопожарных расстояний  запрещено складировать что бы то ни было, сжигать мусор и сухую траву, разводить костры,  и готовить пищу на мангалах и жаровнях.
Убирайте мусор, сухую травы и покос травы. Поддерживайте надлежащее состояние дорог, подъездов к строениям, естественным и искусственным пожарным водоёмам.
Мусор и отходы сжигайте только на специально оборудованных площадках.
Готовить пищу на мангале или жаровне разрешается на расстоянии не ближе 5 м от построек. В радиусе 2 м вокруг территория должна быть очищена от сухой травы, валежника, горючих предметов.
Запрещается использовать для стоянки автомобилей площадки для пожарной техники. Не перекрывайте проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев. 
Если территория каждого домовладения будет обеспечена огнетушителем и емкостью с водой или песком, то справиться с маленьким очагом пожара будет намного проще, чем укрощать стихию.
В случае пожара звоните по телефонам 101 и 112!
Будьте осторожны! Берегите свою жизнь и здоровье!
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