Информация о фактах правонарушений с указанием примененных санкций:
(В связи с длительными сроками рассмотрения уголовных дел в суде были выбраны характерные преступления, совершенные в 2022 году, по которым обвинительный приговор суда вступил в законную силу)

1. 05.04.2022 в 14:00 с заявлением в 18 отдел полиции УМВД России 
по Петроградскому району г. СПб (далее - УМВД) обратился гражданин /Т.В.Н./, 
в котором просит привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое 04.04.2022 около 21:00 у д. № по ул. Съезжинская, с применением физической силы открыто похитило из внутреннего кармана куртки, одетой на заявителе, мобильный телефон "Самсунг Гэлакси А40", кожаный кошелек в котором находились денежные средства и 2 карты "Сбербанк". Тем самым заявителю причинен значительный материальный ущерб на общую сумму 23 200 рублей.
За совершение указанного преступления был задержан гражданин РФ /Г.Г.М./
по данному факту следователем Следственного управления УМВД 05.04.2022 возбуждено уголовное дело №12201400010000444 по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ.
Также было установлена вина /Г.Г.М./ в том, что он совершил кражу, 
то есть тайное хишение чужого имущества, совершенную с банковского счёта (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ), а именно:
Он (Г.Г.М.) имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, 04.04.2022, не позднее 21 часа 11 минут, используя ранее похищенную у потерпевшего /Т.В.Н./ банковскую карту ПАО "Сбербанк", привязанную к банковскому счету, выпущенную на имя последнего, тайно похитил денежные средства, принадлежащие последнему, путем использования банковской карты в терминалах оплаты, а именно:
- в 21 час 11-13 минут 04.04.2022 в магазине «Продукты 24», расположенном по адресу: <адрес>, на сумму 900 рублей; на сумму 900 рублей;
- в 21 час 18-20 минут 04.04.2022 в магазине АО "Дикси Юг», расположенном по адресу: <адрес>, на сумму 894 рубля 90 копеек; на сумму 906 рублей 99 копеек; на сумму 900 рублей;
- в 21 час 25 минут 04.04.2022 в магазине «Продукты 24», расположенном 
по адресу: <адрес>, на сумму 60 рублей; на сумму 50 рублей.
Таким образом, он (/Г.Г.М./) тайно похитил с банковского счета, открытого на имя /Т.В.Н./, путем использования банковской карты ПАО "Сбербанк", принадлежащей потерпевшему/Т.В.Н./денежные средства в общей сумме 4611 рублей 89 копеек, причинив тем самым /Т.В.Н./ материальный ущерб на указанную сумму.
3 октября 2022 года Петроградский районный суд города 
Санкт-Петербурга приговорил:
Признать/Г.Г.М./виновным в совершении преступлений, предусмотренных 
п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ, п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ, и назначить ему наказание:
по п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ - в виде лишения свободы сроком на три года; 
по п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ - в виде лишения свободы сроком на три года шесть месяцев.
В соответствии с ч. 3 ст.69 УК РФ по совокупности совершенных преступлений, путём частичного сложения наказаний, назначить /Г.Г.М./ окончательное наказание в виде лишения свободы на срок четыре года пять месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
2. 24.10.2022 в 16:48 с заявлением обратился гражданин /К.С.Е./, в котором просит привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое 19.10.2022 в период с 23:05 до 23:14, находясь в помещении бара «Гравитация», 
по адресу: Кронверкская ул., д.23, воспользовавшись отсутствием заявителя 
у мобильного телефона, оставленного на зарядке у барной стойки, через приложение «Сбербанк онлайн» осуществило списание денег на общую сумму 84000 рублей, ущерб значительный.
По данному факту следователем Следственного управления УМВД 24.10.2022 возбуждено уголовное дело № 12201400010001497 по п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ.
За совершение указанного преступления был задержан гражданин 
РФ /С.Т.Н./, который изобличен в том, что совершил четыре банковские операции по переводу денежных средств по номерам телефонов, привязанным к банковским счетам неосведомленных о его (С.Т.Н.) преступном умысле лиц, на общую сумму 84 000 рублей 00 копеек.
29 марта 2023 года Петроградский районный суд города 
Санкт-Петербурга приговорил:
С.Т.Н. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного 
п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 200 000 (двести тысяч) рублей.
В соответствии с ч.1 ст. 31 Уголовно-Исполнительного Кодекса РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты, обязан уплатить штраф в течение 
60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

Краткие выводы:
1. Оставленные без присмотра, похищенные или утерянные банковские карты, либо мобильные устройства с открытыми банковскими приложениями, приводят 
к потере гражданами денежных средств.
[bookmark: _GoBack]2. Неправомерное использование не принадлежащих, в том числе найденных, чужих банковских карт, либо мобильных устройств с открытыми банковскими приложениями, приводит к уголовной ответственности в соответствии с УК РФ, 
т.е. судебному приговору (от штрафа до реального срока).
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