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САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ АПТЕКАРСКИЙ ОСТРОВ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  СОВЕТ

(шестой  созыв)
197022, Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого, дом.5, тел/факс 234-95-93
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
№ Х/Х
ХХ октября 2020 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991г. №2124-I                   «О средствах массовой информации», Уставом муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров, на основании требования Управления Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу от 18.09.2020 № 26354-08/78, Муниципальный Совет муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров 
РЕШИЛ:

1. Внести в Устав Редакции газеты «Аптекарский остров» следующие изменения                   и дополнения:
1.1. 
Пункт 16 раздела 5 изложить в новой редакции:


16. 
Главный редактор назначается на должность Учредителем, и, как правило, осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе.
1.2. Дополнить раздел 5 пунктом 17 следующего содержания:

17. 
Главный редактор может осуществлять свою деятельность на постоянной основе в соответствии со сметой Учредителя на очередной финансовый год. 

Занимаемая Главным редактором должность не относится к должностям муниципальной службы.
1.3. Пункт 2 раздела 6 изложить в новой редакции:

2. Редакционная коллегия состоит из Главного редактора и не менее трех представителей органов муниципального образования Аптекарский остров.
1.4. Раздел 6 дополнить пунктом 2.1. следующего содержания:
2.1.
В состав Редакции может входить журналист, осуществляющий свою деятельность в соответствии с ежегодно заключаемым контрактом по оказанию услуг                по созданию, подготовке, изданию и распространению муниципальной газеты. 


Полномочия журналиста определяются Законом Российской Федерации                        «О средствах массовой информации» и другими нормативными правовыми актами, которые регламентируют права и обязанности журналистов. 

В полномочия журналиста входит: участие в разработке и подготовке редакционных планов, участие в мероприятиях Редакции; внесение Главному редактору предложений по улучшению качества газеты «Аптекарский остров» и ускорению редакционно-издательского процесса; редактирование (литературное, художественное, техническое), создание, сбор или подготовка сообщений и материалов (текстовых                      и иллюстрированных) для газеты «Аптекарский остров».

1.5. 
Пункт 1 раздела 8 изложить в следующей редакции:


1. Выпуск газеты может быть прекращен или приостановлен только по решению Учредителя либо судом в порядке административного судопроизводства по иску регистрирующего органа.
1.6. 
Раздел 11 изложить в следующей редакции: 
1. В случае смены Учредителя газета «Аптекарский остров» продолжает свою деятельность после перерегистрации в установленном законом порядке.

2. Реорганизация, ликвидация Учредителя осуществляется в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

3. В случае реорганизации Учредителя его права и обязанности в полном объеме переходят к правопреемнику

4. В случае ликвидации Учредителя деятельность Редакция газеты «Аптекарский остров» прекращается.  

2.
Опубликовать (обнародовать) настоящее Решение на официальном сайте муниципального образования Аптекарский остров  http://msapt-ostrov.ru/.
3. 
Настоящее Решение вступает в силу с момента опубликования
4.
Направить заверенную копию настоящего Решения в Управления Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу.
5.
Направить заверенную копию настоящего Решения в Местную Администрацию   муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров для ознакомления.
3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу муниципального образования Аптекарский остров.  
Глава муниципального образования
Аптекарский остров, 

исполняющий полномочия 

председателя Муниципального Совета


                                      Н.Ю.Титенко

УСТАВ

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «АПТЕКАРСКИЙ ОСТРОВ»

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АПТЕКАРСКИЙ ОСТРОВ

Настоящий Устав разработан в соответствии с Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991г. №2124-I «О средствах массовой информации», Уставом муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров и определяет организационные, экономические, правовые и социальные основы деятельности Редакции газеты «Аптекарский остров»
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.
Газета «Аптекарский остров» является официальным печатным изданием органов местного самоуправления Муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров. 

2.
Газета «Аптекарский остров» зарегистрирована 07 декабря 2001г.  (свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №2 -5622 от 07 декабря 2001г., выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением).

3.
Полное официальное название Редакции газеты – редакция газеты «Аптекарский остров». 

4.
Учредителем Редакции газеты «Аптекарский остров» является Муниципальный Совет муниципального образования Аптекарский остров.

5.
Местонахождение Редакции: 197022, г. Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого, дом 5.

6.
Редакция в своей деятельности руководствуется действующим законодательством, настоящим Уставом, основными принципами деятельности и нормативно-правовыми актами Учредителя.
7.
Редакция газеты «Аптекарский остров» может являться юридическим лицом.
8.
В состав Редакции входит Редакционная коллегия и Главный редактор.

9. 
Руководит Редакцией Главный редактор.

10. 
Органы местного самоуправления муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров имеют право размещать  в газете официальные сообщения, обращения, объявления и материалы от своего имени. 

2. ХАРАКТЕРИСТИКА ГАЗЕТЫ

1. 
Газета «Аптекарский остров» является периодическим изданием с предполагаемой периодичностью выпуска один раз в месяц, количеством полос 4- 8, формата А3.

2. 
Примерная тематика и (или) специализация – общественно-политическая, культурно-просветительская, информационная; рекламы не более 40%.

3. 
Территория распространения газеты «Аптекарский остров»:

 - жилые дома, расположенные на территории муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров;
- общественные организации; 
- учреждения культуры, образования и здравоохранения;
- информационные стенды и (или) стойки, установленные в соответствии с адресной программой муниципального образования МО Аптекарский остров.

4. 
Язык издания – русский.

5. 
Газета «Аптекарский остров» является бесплатным периодическим изданием.

3. УЧРЕДИТЕЛЬ
1. 
Учредитель утверждает Устав Редакции газеты «Аптекарский остров»,  состав редакционной коллегии газеты «Аптекарский остров».
2. 
Учредитель может  принимать изменения и дополнения к Уставу Редакции.
3. 
Учредитель утверждает название муниципального периодического печатного издания - Газеты и ее логотип, и обладает правом на название Газеты и ее логотип.
4. 
Учредитель назначает и освобождает от должности Главного редактора и членов Редакционной коллегии в установленном настоящим Уставом Редакции порядке.

5. 
Учредитель имеет право прекратить или приостановить деятельность Редакции газеты в случаях и порядке, предусмотренным настоящим Уставом.

6. 
Учредитель осуществляет контроль за соответствием  деятельности Редакции настоящему Уставу, Уставу муниципального образования и действующему законодательству, а также за деятельностью по изданию и распространению газеты «Аптекарский остров».

7. 
Учредитель оказывает содействие в изучении общественного мнения, сборе информации о событиях, новостях муниципального образования Аптекарский остров.

8. 
Учредитель не вмешиваться в профессиональную деятельность Редакции газеты «Аптекарский остров», за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством, настоящим Уставом Редакции газеты.

9. 
Учредитель от лица Редакции заключает юридические акты, договоры о сотрудничестве с юридическими и физическими лицами, представляет Редакцию в судах.

4. РЕДАКЦИЯ
1. Редакция осуществляет свою деятельность на основе профессиональной самостоятельности.

2.  Редакция газеты создана для освещения деятельности органов муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров и  сбора информации о событиях, новостях в муниципальном образования Аптекарский остров.
3.  Редакция газеты осуществляет сбор, создание, подготовку и редактирование информационных, литературно-публицистических и иных материалов для последующей публикации.
4.  Редакцией газеты «Аптекарский остров» руководит Главный редактор.

5.      Редакция вправе:

- планировать свою творческую деятельность в рамках утвержденной Учредителем тематики, специализации и направленности газеты;
- запрашивать информацию о деятельности органов местного самоуправления, государственных органов, общественных объединений, их должностных лиц и получать ответы на эти запросы в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
- в установленном порядке осуществлять переписку с читателями газеты, учитывать их интересы и предложения.

6.
Редакция обязана:

- обеспечить выполнение редакционных планов;
-обеспечить содержательный, научный, художественный и профессиональный уровень публикаций;

- соблюдать все права и законные интересы третьих лиц, а также соблюдать права на используемые произведения, включая авторские и смежные права;

- осуществлять оформление материалов для печати в соответствии с требованиями стандартов, технических условий;

- соблюдать своевременность выпуска Газеты и качество публикуемых материалов.
5. ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

1. 
Главный редактор назначается на должность Учредителем.

2. 
Главный редактор в своей деятельности руководствуется действующим законодательством Российской Федерации,  Уставом Редакции газеты «Аптекарский остров»  и иными документами Муниципального Совета муниципального образования Аптекарский остров.
3. 
Главный редактор несет ответственность за выполнение требований, предъявляемых к деятельности средства массовой информации законодательством Российской Федерации.

4. 
Главный редактор представляет Редакцию в отношениях с Учредителем, издателем и распространителем, гражданами, объединениями граждан, предприятиями, учреждениями, организациями, государственными органами, а также в суде.

5. 
Главный редактор организует работу Редакции и распределяет функции между членами Редакционной коллегии.

6. 
Главный редактор может осуществлять подбор журналистов и иных авторов для работы в Газете.

7. 
Создает и ликвидирует рубрики Газеты по согласованию с Учредителем.

8. 
По согласованию с Учредителем Главный редактор определяет тематику, специализацию  и объем каждого выпуска Газеты и принимает решения  о размещении рекламы в Газете.

9. 
Главный редактор может запрашивать информацию у должностных лиц органов местного самоуправления по вопросам их деятельности и получать ответы на эти запросы в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

10. 
Утверждает порядок и сроки выпуска Газеты.

11. 
Подписывает к печати каждый номер Газеты.

12. 
Созывает Редакционную коллегию  по мере необходимости для обсуждения вопросов, связанных с производством и выпуском Газеты.
13. 
Главный редактор выполняет функции Председателя на заседаниях Редакционной коллегии.

14. 
Главный редактор в соответствии с Федеральным законом от 29.12.1994 №77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов» и Законом Санкт-Петербурга от 01.12.2010 №690-165 «Об обязательном экземпляре документов Санкт-Петербурга и обязательном экземпляре документов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» должен направлять в Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, Российскую книжную палату и  СПб ГУ «ЦБС Петроградского района» обязательные экземпляры газет.

15. 
Главный редактор должен формировать архив выпусков газеты «Аптекарский остров», состоящий из 20 экземпляров каждого выпуска.

16. 
Главный редактор назначается на должность Учредителем, и, как правило, осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе.
17.
Главный редактор может осуществлять свою деятельность на постоянной основе в соответствии со сметой Учредителя на очередной финансовый год. 

Занимаемая  Главным редактором должность не относится к должностям муниципальной службы.
6. РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

1.
В качестве рабочего органа Учредитель создает и  утверждает состав Редакционной коллегии.

2. 
Редакционная коллегия состоит из Главного редактора и не менее трех представителей органов муниципального образования Аптекарский остров.

2.1.
В состав Редакции может входить журналист, осуществляющий свою деятельность в соответствии с ежегодно заключаемым контрактом по оказанию услуг по созданию, подготовке, изданию и распространению муниципальной газеты. 

 
Полномочия журналиста определяются Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» и другими нормативными правовыми актами, которые регламентируют права и обязанности журналистов. 


В полномочия журналиста входит участие в разработке и подготовке редакционных планов, участие в мероприятиях Редакции; внесение Главному редактору предложений по улучшению качества газеты «Аптекарский остров» и ускорению редакционно-издательского процесса; редактирование (литературное, художественное, техническое), создание, сбор или подготовка сообщений и материалов (текстовых и иллюстрированных) для газеты «Аптекарский остров».
3. 
Председателем Редакционной коллегии является Главный редактор. 

4. 
Редакционная коллегия собирается на заседания по мере необходимости для обсуждения вопросов, связанных с производством и выпуском Газеты.

5. 
Заседание редакционной коллегии правомочно, если на нем присутствует более половины членов Редакционной коллегии, включая Главного редактора.

6. Решения принимаются простым большинством голосов присутствующих членов, и утверждается Главным редактором, при этом Главный редактор не обязан мотивировать отказ в утверждении решения Редакционной коллегии.

7. 
Редакционная коллегия не имеет права принимать решения, относящиеся к компетенции Учредителя в соответствии с настоящим Уставом.

8. Деятельность журналиста регламентируется действующим законодательством о средствах массовой информации.  

7. ПОРЯДОК НАЗНАЧЕНИЯ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА И РЕДАКЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ

1. Учредитель в лице депутатов Муниципального Совета муниципального образования Аптекарский остров  рассматривает вопрос о составе редакционной коллегии и о назначении на должность Главного редактора.
2. 
Решение об избрании Главного редактора и утверждении состава Редакционной коллегии принимается простым большинством от числа депутатов присутствующих на заседании Муниципального Совета муниципального образования Аптекарский остров.

8. ПРЕКРАЩЕНИЕ И ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГАЗЕТЫ «АПТЕКАРСКИЙ ОСТРОВ»

1. 
Выпуск газеты может быть прекращен или приостановлен только по решению Учредителя либо судом в порядке административного судопроизводства по иску регистрирующего органа.
2. 
Учредитель вправе прекратить или приостановить деятельность газеты  в следующих случаях:

- Редакция нарушила требования законодательства о средствах массовой информации, настоящего Устава редакции газеты (повторно после получения предупреждения от Учредителя) и норм журналистской этики;

- Учредитель утратил возможность финансировать выпуск газеты;

- производство и выпуск газеты признаны Учредителем нецелесообразными по иным основаниям;

3. 
Суд вправе прекратить деятельность газеты  в следующих случаях:

- неоднократные в течение 12 месяцев нарушения редакции требований ст.4 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991г. №2124-I «О средствах массовой информации», по поводу которых регистрирующим органам делались письменные предупреждения Учредителю и (или) Редакции (Главному редактору);

- неисполнение постановления суда о приостановлении деятельности газеты;

- в порядке и по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 25 июля 2002г. №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

4. 
Основанием для приостановления судом (судьей) деятельности газеты может служить только необходимость обеспечения иска, предусмотренного п.1 настоящего раздела.

5. 
Выпуск Газеты может быть приостановлен за нарушения законодательства Российской Федерации о выборах и референдумах в соответствии со ст.16.1 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991г. №2124-I «О средствах массовой информации». 

6. 
Прекращение деятельности Газеты влечет недействительность свидетельства о его регистрации и Устава Редакции газеты.

9. ПРАВО НА НАЗВАНИЕ
1. 
Учредитель утверждает название муниципального периодического печатного издания - Газеты и ее логотип.
2. 
Право на название Газеты  и логотип принадлежит Учредителю.

3. 
В случае смены Учредителя  вопрос сохранения права на наименование Газеты решается Учредителем с учетом мнения Редакции.
10. ПОРЯДОК ФИНАНСИРОВАНИЯ

1. 
Затраты на подготовку, издание (производство) и распространение муниципального периодического печатного издания газеты «Аптекарский остров» производятся в соответствии с настоящим Уставом, Уставом муниципального образования Аптекарский остров, принятым бюджетом муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров  на очередной финансовый год и действующим законодательством.

11. ЛИКВИДАЦИЯ ИЛИ РЕОРГАНИЗАЦИЯ УЧРЕДИТЕЛЯ

5. В случае смены Учредителя газета «Аптекарский остров» продолжает свою деятельность после перерегистрации в установленном законом порядке.

6. Реорганизация, ликвидация Учредителя осуществляется в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

7. В случае реорганизации Учредителя его права и обязанности в полном объеме переходят к правопреемнику

8. В случае ликвидации Учредителя деятельность Редакция газеты «Аптекарский остров» прекращается.  

12. ПОРЯДОК УТВЕРЖДЕНИЯ  УСТАВА РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ И ВНЕСЕНИЕ В НЕГО  ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ 

1. 
Устав Редакции принимается на заседании Редакционной коллегии  и утверждается  Учредителем на заседании простым большинством голосов от числа присутствующих.
2. 
Внесение изменений и дополнений в Устав Редакции вносятся Учредителем по собственной инициативе и по предложению Редакции  и принимаются в соответствии с п.1 настоящего раздела.
При этом изменения и дополнения, затрагивающие права и статус Редакции вносятся с их одобрения, а касающиеся взаимоотношений Редакции с Учредителем и управлением Редакцией с согласия Учредителя.
«О внесении изменений и дополнений     в Устав Редакции газеты «Аптекарский остров» в целях приведения его                 в соответствие с действующим законодательством»





Утвержден 


Решением Муниципального Совета муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров от 31.01.2012, с изменениями внесенными Решением Муниципального Совета муниципального образования муниципального округа Аптекарский остров от хх ноября  за № Х\Х
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